
NASELJE NOVE JARŠE

Prisrčno slavje mladine in borcev
V torek, 24. maja smo odšli na

skupni izlet pionirji in mladinci
OŠ Jožeta Moškriča ter člani bor-
čevskih organizacij Dušana Kve-
dra-Tomaža in Jožeta Moškri-
ča-Cirila, in sicer na ogled prizo-
rišča slavne partizanske zmage
nad Italijani v Jelenovem žlebu
teT partizanske bolnišnice Ogen j -
ca, kjer se je zaradi izdajstva do-
godila velika tragedija, ko je mo-
ralo umreti 18 ranjenih partiza-
nov.

Pot nas je vodila do Ribnice,
kjer smo krenili v gozdove in se
ustavili najprej v Jelenovem
žlebu. Udeleženec bitke Vinko
Kersnič je zelo plastično prikazal
veliko zmago v marcu 1943 nad
Italijani, nato pa je Ivan Snoj kot
preživeli ranjenec na Ogenjd
opisal potek tragedije v bolnišni-
ci, ko je morala bplničarka po-
streliti ranjence. Na obeh krajih
so spominska obeležja v počasti-
tev padlih borcev, med katerimi
so tudi narodni heroji.

Razumljivo, da so vsi zbrani
pozorno prisluhnili dogajanjem
med NOB v krajih, kjer je bila
pravzaprav zibelka partizanstva
na Dolenjskem (v ribniških goz-
dovih ter v bližini Roga in Do-
lenjskih toplic).

Zatem smo se spustili do Gla-
žute, kjer je bilo med NOB izho-
dišče tako partizanov kot ltalija-
nov in Nemcev za boje v prej
omenjenih krajih.

Na prijetni jasi se je zbralo
okrog 200 pionirjev, roladine in
borcev, nakar je sledil slovesen
sprejem pionirjev v mladinsko
organizacijo in RK.

Po uvodnih pozdiavih je pri-
srčno izzvenela zahvala pred-
stavnikov občinskega odbora
ZZB NOV Ribnica. da smo se ob
sprejemu pionirjev v mladinske
vrete odločili, obiskati prizorišča
slavne bitke v Jelenovem žlebu.

Predstavniki obeh borčevskih
organizacij so nato mladim čla-
nom podelili mladinske legitima-
cije in legitimacije RK, predstav-
nik ZZB NOV Ribnica pa je šoli
podaril spominsko plaketo. Sle-
dilo je kosilo, ki so si ga udele-
ženci že kar želeli, nato pa so v
prijetnem pogovoru preživeli
nekaj prijetnih uric in se prek So-
dražice vrniti v Ljubljano.

Nekaj pa nas je motilo: v go-
stišču na Glažuti so hoteli »izko-
ristiti priliko« in zaračunati kosilo
več, kot je bilo dogovorjeno; n<j
končno so le popustiii... in neka
ženska v avtobusu je kaj malo
prispevala k združenju in pove-
zavi obeh borčevskih organizadj,
med katerimi so pač različni lju-
dje, ko je z zelo opolzkimi »vici«
na poti tja in nazaj »razveseljeva-
la« navzoče. Čeprav smo bili v av-
tobusu samo starejši, takih
»vicev« ne bi bilo treba, saj je bila
izbrana pot tudi počastitev spo-
mina na padle borke in borce
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